

Már csak a diákokra várnak

A nyár hagyományosan lehetőséget ad arra, hogy az újabb becsengetés előtt elvégezzék az iskolákban a felújításokat. Az önkormányzatok szűkös pénzügyi lehetőségei azonban a legtöbb helyen csak arra adnak módot, hogy a legszükségesebb javításokat végezzék el. Megyénk néhány nagyobb településén annak néztünk utána: mire futotta az idén.

Váralotán nagyobb tételt jelentett a város tulajdonában, a megyei közgyűlés működtetésében lévő két középiskola homlokzati felújítása. A Faller szakközépiskola és a Thuri gimnázium külső renoválására is több mint öt-öt millió forintot fordítottak. A Thuri gimnáziumban *Várkonyiné Szolnoki Mária* igazgató érdeklődésünkre elmondta, teljesen megújult a déli, 8-as út felőli és a keleti homlokzat, újramázolták az ablakokat is. A belső karbantartási

munkákra már csak kevés pénz jutott az intézmény költségvetéséből, ám a szakképzési alapról továbbfejlesztették a nyelvi és a számítástechnikai szaktantermet.



A költségvetésben intézményfelújításra jóváhagyott több mint harminchatmillió forintból körülbelül huszonötmilliót költenek idén Balatonfüreden az óvodákban, valamint az általános és középiskolákban kitűzött feladatokra – válaszolta kérdésünkre *Kosler Zoltán*, a városfejlesztési és -üzemeltetési osztály vezetője.

Amit lehet, helyi kivitelezőkkel végeztetnek a nyári szünet idején. A megkezdett munkákat a tanévnyitóra befejezik, kivéve a Lóczy Lajos Gimnázium új kézilabdapályájának építését, amely az első tanítási hetet még biztosan igénybe veszi. Ezt a hétmillió forintos beruházást a költségvetés fejlesztési keretéből fi-

nanszírozza a város, akárcsak az Ady Endre utcai óvoda fűtéskorszerűsítését. A gázra történő átállás itt hét és fél millió forintba kerül.

A felújítási kiadások legjelentősebb tételei között a Kosuth utcai óvoda udvarának rendbetételét, a Bem iskola szaktantermeinek létrehozását, a gimnázium nyílászáróinak cseréjét és belső udvarának kialakítását, valamint a Széchényi szakközépiskola sportcsarnokában a vizesblokkok felújítását, az intézmény kazánjának javítását és az egyik épület homlokzatvakolását sorolta az osztályvezető. Mint mondta, az igény mindig nagyobb, mint amit a szűkös költségvetés megvalósítani enged, s a kérelmek általában jogosak. Bár a felújítási keret az infláció mértékével növelve nagyjából állandónak tekinthető, kénytelen a hivatal rangsorolni a szükségleteket.

h. é.–üs.–áj.–sbe